

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

об исправлении технической ошибки в постановлении

по делу № 4-14.3-1158/00-08-13 об административном правонарушении

02 июля 2014 г.

г. Москва

Статс-секретарь - заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы А.Ю. Цариковский

УСТАНОВИЛ:

В постановлении о наложении штрафа по делу № 4-14.3-1158/00-08-13 (исх. № АК/7609/14 от 03.03.2014) допущена техническая ошибка при указании даты постановления. В данном постановлении ошибочно указана дата «27 февраля 2013 года» вместо даты «27 февраля 2014 года».

Также в данном постановлении при ссылке на пункт 1 статьи 32.2 КоАП РФ допущена техническая ошибка при указании срока, в течение которого лицо должно уплатить административный штраф - ошибочно указано «тридцати дней» вместо «шестидесяти дней».

Учитывая изложенное, статс-секретарь - заместитель руководителя ФАС России А.Ю. Цариковский

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Заменить в постановлении о наложении штрафа по делу № 4-14.3-1158/00-08-13 об административном правонарушении (исх. АК/7609/14 от 03.03.2014) дату «27 февраля 2013 года» на дату «27 февраля 2014 года».

2. Заменить в постановлении о наложении штрафа по делу № 4-14.3-1158/00-08-13 об административном правонарушении (исх. АК/7609/14 от 03.03.2014) в пятнадцатом абзаце на пятой странице слова «тридцати дней» словами «шестидесяти дней».

Статс-секретарь - заместитель руководителя

А.Ю. Цариковский